

爱心助考护航学子赶考路

已成为淄博客运出租行业一面旗帜

5月30日上午,淄博市第19届“爱心助考”文明实践活动启动仪式举行。在仪式上,淄博大众出租公司张店分公司的爱心助考志愿者代表、雷锋车队队长张旭登台表态发言。

“一份爱心可以照亮一个人的人生,一群爱心可以温暖一座城。爱心助考已成为淄博客运出租行业的一面旗帜,历经19年,初心始终未变。”张旭表示,作为雷锋车队的队长,深切感受到带领同事们参与爱心助考活动是一份崇高的荣誉,要以热情的服务为广大考生提供坚实保障。

本次爱心助考活动还吸引了“滴滴出行”网约车和部分私

家车的积极参与。“滴滴出行”方面为参加爱心助考的网约车司机提供了详细的培训,包括安全驾驶、文明服务等方面。他们还在车辆上配备了必要的文具和应急药品,以应对可能出现的突发情况。为了方便考生识别,参与爱心助考的“滴滴出行”网约车都在显著位置张贴了爱心助考车贴。

对于淄博这座文明城市来说,爱心助考活动不仅是一种爱心的传递,更是一种社会责任的担当。高考期间,这些爱心车辆成为了考生们通往梦想之路的“护航者”。

每一辆爱心助考车都承载着满满的爱和祝福,为考生们加

油鼓劲。司机们用微笑和热情,为考生营造一个温馨、轻松的应考氛围。

这不仅仅是一次简单的送考、助考,更是一场温暖全城的公益行动,让我们看到了社会的正能量和爱心的力量。在淄博这座充满爱的城市里,每一个人都是真心英雄。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 张培



扫描大众新闻客户端二维码查看更多内容

淄博高新田氏骨伤医院： 为保障考生健康助力



5月30日上午,在启动仪式现场,一辆来自淄博高新田氏骨伤医院的120急救车格外显眼,当天医院特别派出一辆急救车及专业医护人员,以实际行动为爱心助考文明实践活动增添力量。

一直以来,淄博高新田氏骨伤医院致力于深耕健康公益服务事业,不仅为广大市民提供专业的骨伤治疗,还积极参

与各类公益活动,用实际行动践行社会责任。在考试期间,身体状况的稳定对于考生来说至关重要,淄博高新田氏骨伤医院将提供急救车和医护人员支持,成为考生们坚强的后盾,随时准备应对任何突发状况,为保障考生的健康和生命安全助力。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 吕春玲

爱心企业九霞织带： 肩负社会责任 让蓝色飘满全城

5月30日上午的启动仪式上,九霞织带总经理林强介绍,为给高考生提供更好的服务,今年的爱心助考活动准时和大家见面,九霞织带作为爱心企业,也将和各部门一起,共同为考生送上一份特别的祝福——蓝丝带。

“去年高考期间,很多考生家长私家车的后视镜上系着蓝丝带。蓝丝带护航行动,为广大考生和家长带来了实实在在的方便,让他们通往考场的这段路更加通畅顺利。我们作为一家织带研产销,就想通过自己的方式为考生和家长做一些力所能及的事情。”林强说。

九霞织带致力于成为世界级的装饰织带研产销,以用户为中心,追求为用户创造终身价值。终身使命是一生一事,只为做一条好丝带而奋斗终身,始终追求极致性价比,让产品更好看



九霞织带总经理林强给爱心车辆系上蓝丝带。

更超值。

高考期间,系有蓝丝带的机动车、非机动车、行人等,都将享有优先通行和礼让待遇,该服务覆盖淄博所有高考生。

这是一种真挚的爱承诺。爱和关怀,是社会对广大高考生

最强烈的情感表达。通过蓝丝带,更让大家感受爱、传递爱、表达爱,让我们的爱涌进城市的每个角落,也让城市更暖心。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

爱心企业宏仁堂：

捐赠防暑药品 用心呵护考生

5月30日上午,淄博市第19届“爱心助考”文明实践活动启动仪式举行。山东信宏仁医药连锁有限公司作为爱心企业,将在高考期间为考生及家长送上防暑药品。

一年一度的高考不仅牵动着考生们的心,而且牵系着全社会关注的目光。一大早,山东信宏仁医药连锁有限公司工作人员就运来了防暑药品。这些药品,传递的是一座城市满满的爱与温情,更是一份特别的祝福。

考场内,考的是莘莘学子,以笔为剑,以梦为马征战四方;考场外,考的是家长和社会,用心呵护、用爱守望,全力护航。“追梦有你,有淄有爱,助考有我!作为一家有社会责任感的企



爱心企业宏仁堂捐赠防暑药品。

“持续19年的爱心汇聚,成为淄博市新时代文明实践和爱心公益的重要品牌,成为文明城市建设的一面旗帜。”

爱,是双向奔赴。往年,在中心城区各高考考点外,都少不了宏仁堂工作人员忙碌的身影。

宏仁堂成立21年来坚持公益先行,在高考期间交上一份“温馨、健康”的高考“服务答卷”,也让更多人触摸到这座城市灵魂的温度,向上拼搏的炙热。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

淄博高新区交警大队： 提前到岗到位疏导交通服务考生



5月30日上午,淄博市公安局交警支队高新区大队民警早早来到启动仪式现场,疏导交通,指挥参与爱心助考的车辆有序停放。中高考期间,淄博高新区交警大队将在淄博十一中、淄博中学等考点,提前到岗

到位开展服务保障执勤任务,疏导交通秩序,铺设绿色通道,积极主动为广大考生和家长提供便利。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 王紫颖

淄博高新区公安分局科技园派出所： 24小时“不打烊”守护高考安全



5月30日上午,淄博高新区公安分局科技园派出所的警务巡逻车来到了启动仪式现场。

科技园派出所辖区有一个高考考点,每年高考期间,派出所都会安排警力加强巡逻,紧盯高考安全,为高考平安提供保障。从现在到高考期间,派

出所24小时接受考生和家长求助,如果在高考期间遇到困难或需要帮助,除了拨打110外,也可以向附近的执勤、巡逻民警求助。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 任灵芝 通讯员 张丽丽